RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan - UPT SATUAN PENDIDIKAN SD NEGERI NGULING |
Kelas / Semester : V (lima) 71l (genap) -

Tema . 8. Lingkungan Sahabat Kita

Sub Tema . 3. Usaha Pelestarian Lingkungan

Pembelajaran ke o1

Alokasi Waktu - 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa dapat menyebutkan dan

mempresentasikan faktor — faktor yang mempengaruhi kualitas air dengan

benar

2. Melalui kegiatan pengamatan dan berdiskusi, siswa dapat mengidentifikasi
peristiwa dalam teks non fiksi
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

- Pendahuluan (Durasi 3 menit)

o

O

O

O

(©)

Salam dan do’a

Menanyakan kabar / kondisi peserta didik (presensi peserta didik)
Pengamatan kebersihan lingkungan belajar dikelas

Yel — yel semangat belajar

Peserta didik diajak bernyanyi bersama sebagai pancingan menuju
topik materi yang akan dipelajari

- Inti (Durasi 5 Menit)

O

O

Siswa diajak mengamati gambar pada awal sub tema 3

Dengan bimbingan guru, siswa membahas tentang kegiatan pada
gambar

Guru mengaitkan kegiatan ini dengan judul Tema Lingkungan Sahabat
Kita serta Judul sub Tema Usaha Pelestarian Lingkungan.

Guru memberikan beberapa pertanyaan untuk menstimulasi
keterkaitan siswa tentang topik Usaha Pelestarian Lingkungan

Siswa membaca pengantar mengenai ketersediaan air bersih bagi
kehidupan manusia



o Siswa diajak Tanya jawab mengenai upaya — upaya yang dapat
dilakukan untuk menjamin / menjaga ketersediaan air bersih
o Pembagian siswa menjadi tiga kelompok
o Tiap kelompoki mendiskusikan bertanyaan — pertanyaan yang ada di
buku siswa halaman 98 - 99, dilanjutkan / digabungkan dengan bahan
diskusi dengan membahas topik bacaan “Air Untuk Kebutuhan
Sehari-hari”. Titk tekan pada 3 (tiga) komponen persyaratan air
bersih.
o Kesimpulan dan refleksi
- Penutup (Durasi 2 Menit)
o Hasil dari jawaban diskusi masing-masing kelompok ditempel di papan
tulis
o Sebagai foliow up / tindak lanjut, guru memberi tugas dirumah kepada
siswa yang didampingi orangtua tentang “Apakah air dirumahmu
(siswa) memenuhi persyaratan air bersih? Apa alasannya?”
o Doa dan yel - yel semangat belajar
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja dengan rubrik
penilaian

Mengetahui, Pasuruan, 16 Juli 2021
epala UPT Satuan Pendidikan

Guru Kelas V (lima)
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